澎湖縣馬公市公所 函

地址:澎湖縣馬公市永福街30號

承辦人:彭玉媚

電話:06-9272173 分機132

傳真: 06-9267540

電子信箱: kw12790@mco. penghu. gov. tw

受文者:澎湖縣立馬公國民中學

發文日期:中華民國111年10月18日 發文字號:馬文字第11101051092號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨(111D007008 111D2001787-01. jpg)

主旨:檢送本所辦理「楊金燕個人針織刺繡及浮世繪展」活動海 報1份,惠請協助張貼宣傳,並邀蒞臨參與,請查照。

說明:

- 一、本所訂於111年10月31(星期一)上午10時整,於本所2樓 舉辦「楊金燕個人針纖刺繡及浮世繪展」開幕展,歡迎蒞 臨指導。
- 二、展出日期自111年10月31日起至111年12月9日止(上班時 間),展出地點於本所藝文走廊,惠請協助宣傳週知。
- 三、疫情期間,仍請遵守防疫政策,酒精消毒、全程配載口 罩。

正本:澎湖縣政府文化局、澎湖縣各鄉市公所、國立澎湖科技大學、國立馬公高級中 學、國立澎湖高級海事水產職業學校、澎湖縣馬公市各國民中學、澎湖縣馬公市 各國民小學、澎湖縣馬公市民代表會、澎湖縣馬公市各里辦公處、澎湖縣馬公市 各社區發展協會

副本:澎湖縣馬公市公所文創課電2022/10/18